

“哈马斯不放人就应取消停火协议”

特朗普在白宫对记者如是说，并称美特使将“很快”访问乌克兰

美国总统特朗普10日说，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)应在15日中午前释放所有被扣押人员，否则应取消加沙停火协议。

特朗普在白宫告诉媒体记者：“就我而言，如果所有被扣押人员不能在15日中午12点前获释……我会说，取消它(加沙停火协议)……让所有坏事发生。”他同时表示，最终还是要由以色列方面来决定。

哈马斯10日宣布推迟原定15日进行的释放被扣押人员活动，指责以色列违反

停火协议。

特朗普还表示，如果约旦和埃及不接受从加沙地带迁出的巴勒斯坦人，他可能暂停对两国的援助。特朗普定于11日会见到访的约旦国王阿卜杜拉二世。

在福克斯新闻频道10日播出的另一段采访中，特朗普说，他认为能够与约旦和埃及就接收巴勒斯坦人达成协议。当记者提问巴勒斯坦人是否有权返回加沙地带，特朗普回答：“不，他们不会。”

特朗普4日表示，希望美国“接管”并“长期拥有”加沙地带，而目前居住在加沙地带的巴勒斯坦人应被迁往别国安置。巴勒斯坦方面和国际社会强烈反对和谴责这番言论，认为其违反国际法，“不可接受”。

1月15日，以色列与哈马斯就加沙地带停火达成协议。协议于1月19日生效。停火第一阶段持续6周，其间双方交换各自扣押的部分对方人员。2月8日，哈马斯与以色列完成第五批被扣押人员交换。

称美特使将“很快”访问乌克兰

特朗普称，美政府乌克兰和俄罗斯问题特使基思·凯洛格将“很快”访问乌克兰。

他当天在白宫椭圆形办公室对在场记者说，他本周有可能将与乌克兰总统泽连斯基对话，基思·凯洛格将“很快”访问乌克兰。特朗普还称，泽连斯基和俄罗斯

总统普京“都想达成(俄乌冲突停火)协议”，“协议需要达成”。他还说，美政府正以“团队”形式与俄方沟通。

特朗普没有透露他与泽连斯基对话将以何种方式进行，也拒绝确认自己是否已直接与普京对话。

据乌克兰媒体报道，泽连斯基10日表示，“特朗普团队的一些重要人物”将于慕尼黑安全会议召开前访问乌克兰，他本人将出席慕尼黑安全会议并与美国副总统万斯会面。泽连斯基说，乌方团队正就“与特朗普对话和会面”作安排。

签署行政令暂停执行《反海外腐败法》，下令解散美国军事学院监事会

美国总统特朗普10日签署行政令，要求暂停执行《反海外腐败法》，并指示美国司法部暂停起诉被指控在海外行贿的美国人。

特朗普在白宫签署上述行政令时说：“这将意味着美国会有更多生意。”他要求司法部长帕姆·邦迪重新审视关联该法律的过去和当下的行动，并且准备新的指导方针。

美国1977年出台《反海外腐败法》，禁止在美国开展经营活动的公司或个人向外国政府官员行贿以获取业务。特朗普在上个总统任期曾想取消《反海外腐败法》，称它是“糟糕的法律”，“世界都在嘲笑我们”执行该法律。

特朗普10日在其创建的“真实社交”平台上发文称，他已下令立即解散美国军事学院监事会。

特朗普声称，过去4年，美国军事学院已被所谓“觉醒左翼理论家”渗透，所以他“下令立即解散美国陆军、空军、海军和海岸警卫队(学院)监事会”，并将给这些学院的监事会任命新成员。

2021年，拜登政府也曾开除特朗普在第一任期最后数月任命的美国军事学院18名监事会成员。

据新华社

美国两架飞机相撞 致1死4伤

美国亚利桑那州斯科茨代尔市官员10日说，两架飞机当日在斯科茨代尔机场跑道上相撞，造成1人死亡、4人受伤。

斯科茨代尔机场官员当天在新闻发布会上说，事故发生在当地时间下午2时39分，一架从得克萨斯州奥斯汀飞来的中型商务机在降落滑行时，左主起落架发生故障，飞机偏离跑道后撞上地面停放的另一架机体较大的商务飞机。

当地消防局官员对媒体证实，1人在事故中当场死亡。另有4人受伤，其中2人伤势严重。

美国联邦航空局当日早些时候说，一架“利尔喷气”35A型飞机在降落时偏离跑道，撞上跑道旁停放的一架“湾流”200型商务机。

斯科茨代尔机场跑道在事故发生后关闭。美国国家运输安全委员会正对事故原因展开进一步调查。 据新华社



特朗普重塑媒体生态 网红成“白宫记者”

美国总统特朗普上任不到1个月，因不断发布行政令新闻频出，就连美国国内的媒体生态也在发生变化。美国媒体近日报道称，特朗普政府正在重新定义新闻发布规则，将播客、网红和保守派新媒体推向中心舞台，同时削弱传统媒体影响力。

美国《华尔街日报》网站8日在一篇文章中说，播客，尤其是那些拥有年轻、男性、保守派听众的节目，帮助特朗普赢得了2024年大选。现在特朗普政府正在给予这些播客主持人以及一些社交媒体网红在白宫新闻发布室中崭露头角的机会。白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特打破传统，宣布设立“新媒体”席位，向非传统媒体开放了新闻发布室的大门。

曾任特朗普首席战略师的史蒂夫·班农创办的保守派播客“作战室”的联合主持人娜塔莉·温特斯最近在自己的头衔中新增了“白宫记者”一职。她说：“现在有一批新一代记者，包括我自己，正‘入侵’新闻发布室。这是一次史诗级的反击，但它也极具现实意义。”

与此同时，美国五角大楼在1月底撤销了《纽约时报》、全国广播公司新闻台、全国公共广播电台和《政治报》的专属办公室，并用《纽约邮报》、同一个美国新闻网、布赖特巴特新闻网和《赫芬顿邮报》取而代之，作为年度轮换的一部分。

2月7日，五角大楼再次调整媒体机构名单，撤换有线电视新闻网、《华盛顿邮



白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特

报》、《国会山》日报和“战区”专栏，邀请《华盛顿观察家报》、大全新闻网、每日来电网站和“新闻自由”组织入驻。 据新华社

国际金价“剑指”3000美元

国际现货黄金价格11日亚洲交易时段上涨至每盎司2942.7美元历史新高，“剑指”每盎司3000美元关口。

这是国际现货黄金价格今年年初以来第八次刷新历史高位。路透社11日报道，自2023年10月23日以来，国际现货黄金价格已上涨63%。

路透社分析，投资者买入黄金作为避险资产，从而应对美国政府一系列贸易政策引发的不确定性。除投资者避险情绪外，多家中央银行持续买入，同样推动金价上涨。 据新华社

危地马拉客车坠桥 死亡人数升至55人



危地马拉城消息：据当地媒体10日报道，危地马拉首都危地马拉城当天发生的交通事故中，死亡人数增加到55人。

当地媒体援引危地马拉志愿消防队消息报道说，救援人员当天在事故现场发现53具遗体，另有两名伤者在送医后不治身亡。此前媒体报道说，事故造成至少31人死亡。

据当地消防部门通报，10日清晨，一辆满载乘客的客车行驶至危地马拉城贝利塞桥附近时与一辆汽车相撞，失控坠入桥下河谷。事故原因仍在调查中。 据新华社

韩国一患抑郁症教师 校内杀害一女孩

韩国大田市警方11日说，当地一名小学教师10日在校内用凶器杀害一名8岁女学生。初步调查显示，这名教师曾因抑郁症停薪留职，上周还攻击过同事。

韩联社援引警方的话报道，案件发生在大田市西区关雎洞一所小学二楼的多媒体教室内。被人发现时，那名女教师和女孩均被凶器刺伤。其中，女孩已不省人事，女教师颈部和手臂受伤。急救人员随即将两人送往医院。后来，女孩因失血过多在院死亡；女教师接受手术，目前没有生命危险。

大田市教育部门和警方说，这名教师本月6日在校内与一名同事发生冲突。当时她正蜷缩身体坐着，一名同事上前询问她是否有事。不料，她拧了对方手臂。两人后来被其他人拉开，而警方没有接到相关报案。

依据现有调查，这名教师一度因抑郁症停薪留职，去年12月返岗，负责单科课程，平时和那名女孩没有任何联系。 据新华社